

## MÝTY vs. FAKTA O UČITELSTVÍ

### Nezvládl bych udržet kázeň a problémové žáky...

Studenty během studia a různých praxí ve školách pečlivě připravujeme na zvládání všech problematických situací i na práci se žáky se speciálními potřebami.

### Studium učitelství je samá teorie a žádná praxe...

V našich nových programech je navýšený počet praxí, které realizujeme přímo ve vybraných ZŠ a SŠ. Studenti se během studia postupně seznamují se školou a jejím fungováním, později se zde podílejí také přímo na výuce.

### S vystudovaným učitelstvím mohu jen učit...

Absolventi PĚF UJEP pracují nejen ve školství, ale i v průmyslu, vědeckých a výzkumných institucích, laboratořích, volnočasových střediscích i státní správě (např. PČR, úřady...). Mají i větší možnosti výběru, protože mají vystudované dva obory (předměty) současně.

### Učitelé mají málo peněz...

V roce 2021 učitelé pracující v regionálním školství pobírali dle ČSÚ hrubou mzdu v průměru 46 843 Kč měsíčně. Od roku 2024 jsou učitelé jediní pracovníci se zákonem garantovanými prostředky z rozpočtu MŠMT na platy ve výši 130 % průměrné mzdy (zákon 563/2004 Sb.).

## CO U NÁS MŮŽEŠ STUDOVAT?

Nabízíme studium v prezenční i kombinované formě v tříletém bakalářském a dvouletém navazujícím magisterském studiu.

Na PĚF UJEP je možné studovat obory **biologie, fyzika, geografie, chemie, informatika a matematika**. Je možné studovat obory pouze v rámci Přírodovědecké fakulty (např. fyzika + matematika), nebo je možné studovat vybrané obory v kombinaci s Filozofickou fakultou (např. geografie + historie) či Pedagogickou fakultou (např. chemie + anglický jazyk).



### Studijní plány



## JAK SE U NÁS STUDUJE?

Naše studenty připravují kvalitní pedagogové, z nichž celá řada působí také na středních a základních školách. Díky tomu jsou v přímém kontaktu s učitelskou realitou a mohou tak předávat své zkušenosti přímo z aktuálního dění ve školách.



### Při přípravě budoucích učitelů klademe důraz na:

- praktickou výuku a nácvik situací z praxe,
- propojení výuky s praxí díky síti fakultních základních a středních škol
- individuální přístup a přátelské (rodinné) prostředí, které na velkých VŠ kvůli velkému počtu studentů není možné,
- realizaci výuky s využitím moderního a kvalitního vybavení a pomůcek díky nové budově s moderními prostory, multimediálními učebnami a laboratoráři,
- spolupráci s výzkumnými pracovišti, zaměstnavateli v regionu a průmyslovými podniky,
- zahraniční zkušenosti a studium v rámci projektu ERASMUS+.

## CO JEŠTĚ NABÍZÍ STUDIUM UČITELSTVÍ

Na PŘF UJEP lze studovat tzv. deficitní aprobace (chemie, matematika, fyzika, informatika), tedy takové obory, kterých je v našem kraji velký nedostatek. To zajišťuje našim absolventům jistotu stabilního zaměstnání a možnost výběru následné kariéry. Studenti vybraných aprobací jsou během studia Podporováni Ústeckým krajem stipendiem **50 000 Kč** za každý akademický rok, tedy částkou **250 000 Kč** za celé studium.

Pokud student po dokončení studia nastoupí jako učitel na školu zřizovanou Ústeckým krajem, obdrží od Ústeckého kraje náborový příspěvek **200 000 Kč**.



## CO SE U NÁS DĚJE?



### Přírodovědecká fakulta

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

WWW: [prf.ujep.cz](http://prf.ujep.cz)

WWW: [myjsmeujep.cz](http://myjsmeujep.cz)

E-mail pro uchazeče: [studium.prf@ujep.cz](mailto:studium.prf@ujep.cz)



[instagram.com/prf\\_ujep](https://www.instagram.com/prf_ujep)



[fb.com/Prirodovedecka.fakulta.UJEP](https://www.facebook.com/Prirodovedecka.fakulta.UJEP)



Tisk brožury byl podpořen Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v rámci Výzvy Na učitelích záleží.

# UČITELSTVÍ

Formuj kritické myšlení nastupující generace.

„ODSTARTUJ  
ZMĚNU“

„PŘÍRODA NÁS BAVÍ“

„BUDOUCNOST JE  
NA TOBĚ“

#scienceUJEP

UNIVERZITA J. E. PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM  
Přírodovědecká fakulta